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Tizenöt, hátrányos helyzetű gyerekeket tanító általános iskolában indult el szeptemberben
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Symphonia Alapítvány közös programja. A
Szimfónia Program célja nem a tehetséggondozás, hanem az esélyteremtés, a leszakadó
közösségekben élő gyerekek felemelése, integrálása. A közös zenélés sikerélményt ad,
megvalósítható célokat tűz a gyerekek elé és rendszerességre szoktatja őket. A vártnál
nagyobb érdeklődés miatt országos hangszergyűjtő akciót hirdettek a szervezők, melyhez
ismert művészek is csatlakoztak. Felajánlásával támogatja a gyűjtést Demjén Ferenc,
Kocsis Zoltán, Mága Zoltán, Szenthelyi Miklós. További részletek...

Csilla von Boeselager díj Lezsák Sándornak
 A Magyar Máltai Szeretetszolgálat a rendszerváltásban vállalt szerepe elismeréséül Csilla

von Boeselager-díjjal tüntette ki Lezsák Sándort, az Országgyűlés alelnökét szeptember
21-én a karitatív szervezet háromnapos konferenciáján Lakiteleken. A befogadás
keresztény üzenetét megjelenítő Csilla von Boeselager-díjat fennállásának 25 évében
alapította a Máltai Szeretetszolgálat. Vecsei Miklós, a Szeretetszolgálat alelnöke
méltatásában többek között kiemelte, hogy Lezsák Sándor a '80-as évek végén, azokban a
nehéz időkben a befogadást választotta, azoknak az embereknek a befogadását, akik a
megújulást keresték. Tovább…

Gyűjtés egy új mentőautóra
 Adomanyozz.hu címen új honlapot hozott létre a Máltai Szeretetszolgálat, a felületen pedig

a Máltai Mentőszolgálat új rohamkocsijának megvásárlására hirdetett gyűjtést. Az új
mentőautó beszerzését támogató kampány eredményeit az érdeklődők folyamatosan
figyelemmel kísérhetik, a főoldalon látható számláló az éppen beérkezett adománnyal
csökkenti az új rohamkocsihoz még hiányzó összeget. Tovább...

Kenyérbérletet bocsátott ki Óbudán a Szeretetszolgálat
 Az III. kerületben élő kisnyugdíjasok és rászoruló családok számára kedvezményes

vásárlásra jogosító kenyérbérletet bocsát ki a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. A bérleteket
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a szociális intézményein keresztül juttatja el a
támogatásra szoruló embereknek. Tovább...
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Röviden

- Több mint ötmillió forint gyűlt össze a Budavári Borfesztivál záró rendezvényeként megtartott jótékonysági borárverésen. Az
idén 16. alkalommal megrendezett esemény bevételét hagyományosan a Magyar Máltai Szeretetszolgálat egy kiemelt
programjára ajánlják fel a szervezők. Tovább...
- Szeptemberben Miskolcon rendezték meg a Katolikus Társadalmi Napokat, ahol a katolikus értékeket valló szervezetek
mutatták be tevékenységeiket. A Magyar Máltai Szeretetszolgálatot az Észak-magyarországi Régió képviselte. Tovább…
- A Szeretetszolgálat önkéntes orvoscsoportja a legutóbbi szűrővizsgálatát a monori romatelepen tartotta, ahol tizedik éve
zajlik a Szeretetszolgálat integrációs programja, melynek során a máltai orvosok már több alkalommal felkeresték a telepet. A
látogatás eredményeként 67 ember jutott 70 szemüveghez. Tovább…
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